ALGEngA {{. F. Morandin

Titolo nota 04/09/2007

° Polivoun ]S ool ol ‘wite™
° MUMOOMFQUYH

Neze@QeskPe? C

=P PR
P.U{'l't 1-\1 =21 341 (’2-()(";* EL)

J«'\.uwo\ Ju‘z;'ou’to +~

e C ‘2:/ b(Cé([ 2120_4él.éd’ QISGR
Vv=c+d/( cldelﬁ

2y = (00 b)a(ca di)= avens (52d) e (




2v = (axbi)(csd) - ac ibel cadivbdi®
~ac -bd +(berad)r e (
Luape
Rislte b bl | mueors 26 € @ pomowo onivent wilh fo e
== B ew o b eR
(J&A‘uwo, owche niopthe =, [ .. alol>o)

® CowniU G0 g:owrgi Z=a -L,
2\+’ = Q—I)L‘ +c-dL\ = Q+C »(S-l»d)l = Z4+V Nonw BAWNAWE

N

T =(0-6)[c-di) mec -bd — (be+ad ) = v | de mow e




—

2 = X 2
@*QL Q,=Qe(2): 2;2 I::):Iw('z):éé\?
1

e Fowuma camtcx\/\“ovwo\

Q?z‘:a-té( —> (&/{7) eR? L@g@

6 2DUUOL 7

counl ( ehou  —s MX}@ ol L FM‘L@Z@J’

o 5
'2::0\:“”(3( :?C{)@-F’(t?—;jb\ﬂ;

?%9




]
NI

0 =2l = (F757 = [(asib)(o-b) - [z7 woclils

8 =A18,(2\ = QJ\(‘\LDw\ Ef: Mcméz:g)‘,f -Fan- ou\ggwuna\o

P

Prodots o c»wva*e./o(

Z:Q\%Q[ :Sw(m9+¢'m6>
=c+d¢ = $+t <+
vmerd = Fen§ +icud) PR /_ﬂe:)
zdzoa—(;4+{(od+éc)/: fe’[mwewg+i(cnﬁw§+ )]

_ ©

CnN S oM




= ?6’(0:5(&455 +lw(94§3)
[’évl = ?6) = | =((lv) (2] =12

Af\,&(z\/) 2018 =g () ¢ Ay(v) g 3 -

e )

® RecipsCo s 2.2 =4 |zllz" =4 (29 ==(
A

(TZE kyleriy(=r) - o

A";?[z ") =—Av(z)



9”0‘1\&8-;0\&
(2) ‘/\UA.
Po +  (>2= O\+\£ f(&n& ) /
s Con® c@ @: ‘&
olle pet et

eC = () - — i
= D 4 (D e !.L-‘ oy
/:i{l 24 3
. . ', .' o e ] ’+'”f/'/
/ — 4+
Z(




zJ:?.e{B _GJ'Q(SH _ ?Ba_e((@—fg\

o (Lo (- -
,T-e ==!Q / e“g @

£0 J (qt /.L) MAowCC.o)

B PoliNo M << Ve
. I gt )
Neba. ""LFQ : P(w) = QM= ... O, N +Q 4

Ol (U wsrlunt Nnundaeco (Z (@ R Cﬂ_—j

z([>] ©x] .

—> 5 Nowmi o o ')’\ Maef\f;&c&w 74["‘][43] 2 ?,-f)tb—\/az,w




e Prodotn nolevols (ot 1) (s l) -l

7(—.) (taos +fx"‘) =

e 3 diudows ( (cou MJ‘O)

<oc”—%2+2) o <7H~2) (22-1)
A -1 O 2[4 2 o> »7(2+2:(7<4z)(%2-%7(+6)—1o
1z {3 6

-39 2

—2 6 PO = °*C°‘

O 6 2

¢ 12 o) = (fqla)f+f ()]
—(ol

cﬁe(fl' < deg&



MCN TCR. Ve 2oud

(pG) , g)) = t(x) = o(lp(a) + b(x)g(n)  pu a(n) 5(n

Se P('x\/ a=) @sco (w @[‘l] ; @[X] (C[Z]
oMo ?(’1) e () paL
g{ at “ — - Z['l] p 9(%)(4(9{) J9to c‘u @[1]
uma. N 0«(%) 6\ uow’(,o) L Mo«@/‘a\as—v\o w ZCzj
© 9» ,po\“(wmw (fw U@ 21a u,maL) :

xq—27¢4-2%3+4 = %4(13—2) —2(7(3—2) z(% ~2)(7L




¢(¢1-E)(1'Z+E> (1—%5‘2/)(9(2+3(2:x 4}\[2) ,45+§:
W) (D) B) 6B (2 Ea Ae) [ ]
- (x402) (22 ) (- 32) (e 42 ) (-T2 ) (32 8 ) —3J3§22[7

® u € wuk ; Pc;&mow,: a. ‘f[’h] n Mﬂ;ﬂaw Y Po( o(.;YwAOCL

Su k “ “ “ 9 R[’X] “o “w FA Foe’vxdaj VQJD ’f(Z

T el L 2(x] a0 fehiiitrate au 2] cur ou Q2]
2. ()

AADoote) = TN qe() = T laeqit) = 2= Tei(a) - v P N 2]




o Rod.cy X ((LW‘@(r) <. ¢. F(X)?O

& a.e( P(*5¢(°< ’°~)9(”‘) +"7\(°¢)
c =p(a)

pla) = o + ¢
p(n) = (7-a)9(n) +p(a)
p(n) = (n-«) g(n) +0 K x € Aadic [Ru(’@u&]
“ & redie (= (n-)|p(n)  (divide f[*])
—= % € p() Lo dag p(m) ol (eontote con ol plic)



e Se. p(x) R[] cxe b &mnda onche X T radka

V\ —
(@) = Tard® - ZaTF T & Fa - 550
=0

POt f(2-%) = n0 () 2 AT = x - 2Re() & v []*

xEC\R — & R[]

> Se d&-g p(») e o(’,ivpowf fo afiis vna 400l e rcoly é{z)@%j
> % op(Ne2[x] K Ak tadawed = ?ﬁ

> S e(u.n[/;oefuo\,‘u' . N Gucdowo w44 Pwﬂf,‘/ Aot
ol p(2) ° g(x) ()= p(z) —g(x) =0




. _
Radie e oNiTA

p(x) =" -1
" ‘ngjz —
lg = VET 4+, MT

1s X ad

§4=§3 € =
§k ¢ adu . € ) P
() (5 -7 -1

U0 I A B

Se N now € pliwo e
e dukt & ad bowo b okmo ndine




LT/

2
\, |- N L'T“J'\'v( Q\/)w/xu U Oln‘v\‘S’nl dn )
1 \ el con ndie N o dioworo A ID’LCMM'OLFV\’O(.“_
\ \ 1

6 S S
2 6 7, -1°2:\:(7(*w‘j w JWdtC( P’uw\
LiG)  £G) )
<m6—1) = (%34)(9(34 1) =l ) xe yf(ouf)}{ltz»xﬂu )/
- @[]
bk, 2" 4 1 fobnine @[q]é?/[mj =2Z[]
(W ‘l’au\t\ ]ZQ/&(WA 7(;,&“11 Hou dL:vCS:ru\/ol» h, cantmns ol
Vo_c(.o Y)w o if(dl) e ‘/WQ(MC»Q\&

3 4
%




=

=1 o |

n—=1 N+
w =3 24 W]
n -4 1%
n<g ate xS x4 o :Q(\‘><’>\*H)(2(?tﬂ)
h—= € 0(?~7(+7
Per (s : ?‘?(d) CWJ
n

® Q!L@l%—\om 600@6 — redic
(}Co_ V(Ot) WDl (fae "o —EQL))

(= WY

(VN ed: /\/Q_QL(A (f)t—\o.\(ot—oiz) (7( ~0<\,\) :)t"‘-‘ 191 %n—t-r 4 [bu-.”“!’,\




™
X
R

LN

L‘)\: ‘@»thl Q:W

ensintons

J'e\«W\ 5 J‘Mu—l ) y)oe‘uowi ON*U.MALVA"‘C\’ LA

Mq, 5(2/ .-

n=12

(O
°<4 +°(z 40(3

v N PO NP /AR

l
Count Poe»’u\ouwi 61, é,,‘

L)

. . 2
rochies oli A —dan 4G5y - F

_ Q:lea—f lz:;ZCZAL

<2:2C2

R

—

4
5 =
>

—
-_—

o,-f13+c
abibcia

obec



2

22 ¢
o6 b = é),gc)z = éaa = 49
2(2
o b vt/z>zc2+o?c2 =% =25 —2.4.7
-— ‘ . -~ -—S
ab+be + <
C ¥ =C QC> = ® + 2(Q+6+c)al.>c

"

-y .
//9 (rVLC\?&-W <= hq-/)‘ ?:7(.9
Xzfgy
—f-F Lea 20dl. ¢l
K




